
 ５日（金）着任式・前期始業式 

       ※クラス分け発表 

８日（月）入学式前日準備 

９日（火）入学式 

１０日（水）給食開始（２～６年）  

１年集団下校（～１５日） 

１５日（月）１年給食開始 

１６日（火）市教研 

１７日（水）学校教育方針説明会 

学級懇談会 

１８日（木）６年全国学力学習状況調査 

１９日（金）６年校外学習（加曽利貝塚） 

２２日（月）地域訪問～２４日 

２５日（木）１・４年交通安全教室 

２６日（金）セーフティウォッチャーさんよろしくねの会 

２９日（月）祝 昭和の日 

３０日（火）委員会活動 ４年５校時日課 

 

令和６年度の行事予定については、現段階の予定で

す。詳細は、最新の手紙をご覧ください。 

 

 

 

 

 

一年間のまとめを感謝の気持ちとさわやかな挨拶で 
校 長   島尾 永治 

２月の中旬には、気温が上昇し温暖な日がありましたが、前線の影響で急激に気温が下がり寒い日が続いています。

子供たちにとっては、日々の衣服の調整が大変だったと思われます。春の訪れを感じるのは、もう少し先になるのではな

いでしょうか。 

２月２２日には、４年ぶりに全学年がアリーナに参集して、６年生を送る会が行われました。１～５年生は学年ごとに、劇、

合唱、合奏、ダンスなどで今までの感謝の気持ちを表現しました。また、６年生からは、劇と力強い合奏で会に対するお礼

と本校の伝統を引き継いで欲しいという願いをしっかりと伝えられたと思います。参観していただいた学校評議員の皆

様からも、「全校でアリーナに集まったことで、各学年のすばらしい発表を共有でき、児童と職員が一体となっている姿を

感じた。」という感想をいただきました。感謝とお礼の気持ちを互いに伝える会となり、うれしく思いました。 

校内を見渡しますと、ここ数年で子供たちの元気な挨拶が定着してきていると感じていますが、運営委員会が今年度

のまとめの活動の一つとして、「朝のあいさつ運動」を企画し、実施しています。これは各学級が一日ごとに割り当てられ、

少し早めに登校し昇降口や廊下、階段など所定の場所に立ち、「おはようございます」と声をかけて、教室に向かう子供

たちを迎えています。大人からの声掛けも必要ですが、子供たち同士の自然な挨拶により、挨拶の大切さや必要性を感

じて、「おはようございます」や「こんにちは」などが定着していくことが理想だと思っています。学校の中だけではなく、家

庭や地域の中にも明るく、さわやかな挨拶が広がっていくことを願っています。 

３月はそれぞれの学年のまとめの月となります。桜の蕾が膨らみ、きれいな花を咲かせる頃には、進級・進学しさらに

大きな夢や目標の実現に向けて一歩前進していきます。子供たち一人一人が、一年間の自分の成長を実感し、自信と希

望をもって次のステップに進むことを期待しています。一年間、本校の教育活動を様々な形で支えていただきました保護

者や地域の皆様に心から感謝申し上げます。本当にありがとうございました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校だより№11 

 

令和６年２月２９日 

千葉市立緑町小学校 

児童数626名 

  
 

１日（金）学級懇談会 

１２日（火）委員会活動 ４年５校時日課 

１３日（水）６年奉仕活動 

１４日（木）卒業証書授与式予行（６年・５年） 

１５日（金）６年卒業バイキング 

６年大掃除 

１８日（月）表彰集会 

お別れ式・卒業おめでとう給食 

６年給食終了 

         卒業式前日準備４・５年 

         １～３年・６年短縮日課 

１９日（火）卒業証書授与式 

２０日（水）祝 春分の日 

２２日（金）給食終了・大掃除 

５時間授業 

２５日（月）修了式・離任式 短縮日課 

 

２６日（火）学年末・学年始め休業（～４／４） 

※感染状況により、変更する場合があります。 



【カウンセリングの予約について】 

３月のカウンセリングの日程です。 

ご予約は教頭までお問合せください。 

〇 １日（金） ８：00～１4：００  

  〇１５日（金） ８：00～１５：００                         

 

 

 

 

 ２月２日（金）の学習参観後に、父母と教師の会の協力のもと「みどり小まつりクイ

ズ大会」が行われました。今年度は各個人でクイズに挑みました。問題の解答が出る

たびに教室は大盛り上がり、校長先生のけん玉チャレンジでは全校が固唾を飲んで

結果を見守りました。素敵な解答用紙に問題の準備等、父母と教師の会の皆様のご

協力に感謝いたします。 

 

  ５校時には、アリーナに全校が集まって創立 60 周年の記念集会を行いました。運営委員会が作ったスライドショーや

クイズを通して、緑町小学校や学区について深く知ることができました。当日配付した記念誌や記念品に目を輝かせて

いる姿が印象的でした。これからも緑町小学校でたくさんの思い出ができるよう教育活動を進めてまいります。 

 

 

２月２２日（木）に６年生を送る会が行われました。４年ぶりに全校児童が一同に

アリーナに集まって、発表を行いました。主役の６年生の前で各学年が歌や合奏、

ダンスなどの出し物を発表して、これまでの感謝の気持ちを表しました。６年生を巻

き込んで盛り上げる学年もあり、６年生も手拍子をしたり掛け声をかけたりしながら、

下級生の発表に応えていました。６年間を振り返った映像を見る際には、何となくし

んみりとした表情になっていました。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

１ 全学年 クラス替えを行います 

本校では、多様な人々と協働していくことができる人間の育成を目指し、毎年、全ての学年でクラス替えを行うことと

しています。４月からの新しい出会いの中で、多くの価値観にふれ、多様な人間関係の中で学び合いができるよう努

めてまいります。新しいクラスは４月５日（金）始業式の日に発表されます。 

 

受 賞 者 の 紹 介 

 

６年生を送る会 

お知らせ 

《千葉市小・中・特別支援学校児童生徒作品総合展覧会》  

各教科の学習の時間に取り組んだ作品を代表者が出品しました。 

 ◆図画工作部門     

＜絵画＞ 推 奨     １年 

入 選     ２年       ３年        ５年  

＜版画＞ 入 選     ２年       ４年  

＜立体＞ 入 選     ５年       ６年  

◆特別支援教育部門 

＜立体＞ 入 選     ２年  

＜平面＞ 入 選     ６年 

 ◆書写部門   入 選     ２年      ４年      ５年       ６年 

 ◆家庭科部門 推 奨     ６年 

入 選     ５年 

 【学校給食費等の口座振替について】 
第９期（２・３月分）口座振替日 
 ３月２５日（月） 
 再振替４月１５日（月） 

―伸びよ みどりの子―   

みどり小まつりクイズ大会・創立６０周年記念集会 

 

 

 

 


